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 2مقياس: المعايير المحاسبية الدولية    
 

 
 ن اريــسلسلـة تم

            

 

  :للمراجعة ســؤال نظـريـ

 كل من:تبعا لما درست عرف 

ق النظام وفزم اللابين خطوات عملية التأمين مع الشرح والتسجيل المحاسبي وعقد التأمين وعقد إعادة التأمين، ...

 المالي.المحاسبي 

فظ به ولة محتمتى يمكن تصنيف أصل على أنه أصل غير متداوتبيان الأصول غير المتداولة المحتفظ بها للبيع، ...

 ؟، مع شرح عملية القياس والقيود المحاسبية واجبة التسجيل. للبيع

 وتكاليفها، مع تبيان الهدف من المعيار الخاص بها. ستكشاف وتقييم الموارد الطبيعيةإ...

 

 

 01...التمرين رقم 

التأمين  شركة باعتبارك مختص في المحاسبة؛ افترض أنه طلب منك إعداد القيود المحاسبية الواجب تسجيلها من قبل

 تبعا للملف التالي:

؛ 5لمؤمنين اعدد الركاب  2019ال ...أبرمت الشركة عقد تأمين مع زبون يملك سيارة نوع هيونداي سنة أول استعم

 العقد بشيك، وتفصيل البيانات تظهر كمايلي:سدد مستحقات 

 دج 6748.14دج،   .أضرار التصادم:  1100.00دج،    .أضرار عن الأرباح:  2282.68.المسؤولية المدنية: 

 دج 240.00دج،   .أخرى:  748.00دج،   .الأشخاص:  5830.00.السرقة والحريق: 

 %19دج،   ..الرسم ق.م:  638.00دج،   ..الطابع الجبائي:  50.00..قيمة الطابع: 

 

 

 02رقم  ...التمرين

 عادة التأمينقام نادي الطلبة بتأمين فريقه لدى الشركة الجزائرية للتأمين وإ 11/11/2021: ه بتاريخأن أفترض

(Caar :وكالة بسكرة، بعد تقدير قيمة الفريق بـ )ه وقيمته حيث دج تم الإتفاق على مضمون العقد وشروط 400000

 تضمن:

ة إصدار دج، .تكلف 120.00(: DF،  .حقوق الطابع)%19دج،  .الرسم ق.م:  21000.00القيمة الصافية للقسط: 

 دج. 100.00العقد: 

 أبرم العقد واستلم ممثل النادي عقد التأمين بعدما سدد المبلغ الكلي المتفق عنه نقدا.

كة التأمين الرياضيين، وحددت المصلحة التقنية لشرصرح ممثل النادي عن حادث وقع لأحد  12/12/2021بتاريخ ـ 

تها )مع إشعار دج؛ وأرسلت تقديرا 2000دج دون المصاريف الملحقة المقدرة بـ:  40000التقدير الأولي للضرر بـ: 

 (( إلى مصلحة المالية والمحاسبة التي قامت بتشكيل مؤونة بذلك.Avis de sinistreبحادث )

  %65جاء تقرير الخبرة من الطبيب الشرعي مقدرا تعويض اللاعب المعني بـ:  02/02/2022وبتاريخ: ـ 

 دج. 1500سددت الوكالة مستحقات الخبير )الطبيب الشرعي( بمبلغ:  03/03/2022وبتاريخ:  ـ

امت المصلحة قعلى مبلغ التعويض المحدد من قبل الخبير،  04/04/2022وبعد موافقة المديرية الجهوية بتاريخ:  ـ

المبلغ  لفارق بينرر باقنية بتثبيت المبلغ وأرسلت إشعار إلى مصلحة المالية والمحاسبة التي قامت بزيادة مؤونة الضالت

الوكالة باسبة التقديري والمبلغ المحدد من قبل الخبير، وبعد تحضير الملف كاملا قامت بإرساله إلى مصلحة المح

 لتسديد مبلغ التعويض إلى اللاعب المعني.

 2021/2022ة الجامعية ـلسنا
 ة الأولى ماستر محاسبةـالسن  

 علوم التسييروكلية العلوم الاقتصادية والتجارية 
  ماليــة والمحـاسبــةوم الـم العلـقس

 

 جامعة محمد خيضر بسكرة         
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 سدد مبلغ التعويض إلى اللاعب المعني بشيك. 05/05/2022يخ: بتار ـ

 المطلــوب:

مت تت الشركة سديداتسجيل مختل القيود اللازمة بعد إجراء كل العمليات الحسابية اللازمة مع الشرح، علما أن كل ت ـ

 بالبنك.

 

 30...التمرين رقم 

ات وقد سنو 5دج وعمرها المتبقي  80000 الدفترية  ( معدات قيمتهاسكان لدى الشركة ) 01/07/2020بتاريخ 

 صنفتها كمعدات محتفظ بها لغرض البيع.

 30/06/2021ة: إلى غاي 01/07/2020تم بيع هذه المعدات بقيمتها العادلة المحددة خلال الفترة:  30/06/2021وفي 

 دج. 4000دج، ومصاريف البيع بلغت  64000بــ: 

 30/06/2021إلى  01/07/2020( خلال المدة: سالمحاسبية اللازمة في دفاتر الشركة )عداد القيود إ المطلوب:

 

 

 40...التمرين رقم 

 كانت كمايلي: 05/05/2021( للتخلص من مج أصول صنفتها معدة للبيع تم قياسها بتاريخ: سمخطط الشركة )

 قياسها قبل التصنيفالقيمة الدفترية بعد إعادة  القيمة الدفترية قبل التصنيف البيـــان

 6000 6000 الشهــرة

 13500 15000 مباني، أراضي

 18000 18000 معدات إنتاج، معدات نقل

 7800 9000 المخــزون

 6000 7200 أصول مالية معدة للبيع

 51300 55200 مـــج

 

  02/02/2022ى إل 05/05/2021تم بيع هذه الأصول بالقيمة العادلة؛ علما أنه خلال المدة:  02/02/2022وبتاريخ: 

 .دج 36000قدرت صافي القيمة العادلة لمج الأصول بـ: 

 (.IFRS5تبيان كيفية المعالجة ورسم القيود المحاسبية اللازمة وفق المعيار ) المطلــوب:

 

 

 

 نجاح أستاذ المقياسوال بالتوفيق                                                                              

 : م. تـومـيورستاذ الدكتالأ                                                                             
 


